

关注南通发布APP  
获取更多资讯内容

## 神舟十四号乘组执行首次出舱活动

神舟十四号航天员乘组于昨日执行第一次出舱活动。18时26分，航天员陈冬打开问天实验舱气闸舱舱门。后续，陈冬、刘洋在舱外作业，整个出舱活动预计约7小时。

自6月5日顺利进驻空间站组合体以来，神舟十四号航天员乘组已在轨工作生活88天，先后完成了货运飞船物资转移、问天舱平台在轨测试、科学实验机柜解锁与测试、小机械臂解锁与在轨测试、空间站组合体管理等工作，开展了在轨医学检查、失重防护锻炼、空间科学实验等日常工作，进行了在轨紧急撤离演练、小机械臂操作、医疗救护演练等在轨训练项目。据央视新闻、新华社



王晖、吴新明会见全国“人民满意的公务员”称号获得者杜开林，勉励广大公务员

向先进学习 向榜样看齐  
争做人民满意的公务员

**本报讯**（记者朱文君）昨日上午，市委书记王晖，市委副书记、市长吴新明，在市行政中心会见我市首位全国“人民满意的公务员”称号获得者杜开林。王晖强调，全市广大公务员要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，始终把人民满意作为毕生追求，牢记使命责任、勇于担当作为，为“强富美高”新南通现代化建设作出更大贡献。市委副书

记、宣传部部长沈雷参加活动。

王晖向杜开林送上鲜花，代表市委、市政府向他表示热烈的祝贺和崇高的敬意。王晖说，人民满意是对公务员工作的最高褒奖。杜开林同志长期奋战在司法工作一线，在一批重大案件办理中发挥了重要作用，为维护人民群众切身利益作出了重大贡献，以实际行动生动诠释了一心为公、造福于民的公仆情怀，展现了踔

厉奋发、笃行不怠的时代风貌，为全市公务员树立了学习的标杆。希望珍惜荣誉、再接再厉，为党和人民再立新功。

王晖指出，全市广大公务员要向先进学习、向榜样看齐，自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠实实践者，坚持做人公仆、为人民服务、让人民满意，在防疫、稳经济、保安全等各项重大

任务中争挑重担、勇扛重责，在我市加快建设“一枢纽五城市”，打造全省高质量发展重要增长极的火热实践中努力书写人民满意的时代答卷。

杜开林表示，今后将以更高的标准严格要求自己，以实际行动砥砺为民初心、践行法治精神，在平凡的岗位上努力作出新的更大贡献。

市领导封春晴、王洪涛、王晓斌，市中级人民法院院长刘坤参加活动。

**本报讯**（记者李彤）昨日下午，市委副书记、市长吴新明主持召开市疫情防控点调会，强调要坚决落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求，争分夺秒深入开展流调溯源、高效统筹、以快制快，努力以最小代价取得最大防控成果，为全省“勇挑大梁”多作南通贡献。

在听取崇川区应急处置情况汇报后，吴新明指出，当前，周边疫情此起彼伏、点多散发，存在诸多不确定因素，加之新型奥密克戎变异毒株传播速度快，远没有到可以放下心、松口气的时候。要聚力快处置，快速高效扑灭本土疫情。要全面流调溯源，坚持“边流调、边复盘”机制，确保风险人员见底见册、日清日结。要提高处置效率，进一步提高关联人员的采样、转运、隔离等关键环节效率，为后续处置赢得主动。要科学精准管控，把该管的管住，该控的控住，该防的防住，将疫情对经济运行的影响降到最低。要严防风险外溢，加大重点涉疫场所排查力度，分级分类分层落实好管控措施，坚决阻断病毒传播途径。

吴新明要求，要着力补短板，织密筑牢疫情防控屏障。外防输入要严起来，实时关注周边疫情变化，全面落实“落地检”“三天两检”管控措施，确保做到“四检四必检”。应检尽检要实起来，全面压实责任，扎实推进重点人群“应检尽检”，确保一个不漏、一次不漏。区域检测要全起来，进一步加大社区微网格员发动力度，用好弹窗、赋黄码等手段，协同高效推进，提升采样覆盖率，确保不漏一户、不漏一人。场所管理要紧起来，各类公共场所全面落实场所码扫码入场，加强养老院、托育机构、精神病院、福利院、护理院、监所等重点场所管理。

（下转A2版）

# 吴新明在全市疫情防控工作会议上强调 高效统筹以快制快 努力以最小代价取得最大防控成果

## 宣讲送到家门口

昨日，海安市南莫镇开展“喜迎党的二十大 理论讲习进万家”活动，“百姓名嘴”走进村居以发放资料、现场问答等形式，宣讲《习近平谈治国理政》第四卷内容，把党的最新理论送到百姓心中。

濮端建摄



## 带领老百姓往好日子里奔

——访省十四次党代会代表王琪峰

采访王琪峰时，还是高温时节。那天，她将手插进麦堆里，一直伸到袖口边。抽出手，胳膊上粘满了麦壳。“温度正常。”她说，村合作社收割的麦子烘干后还没有出售，两三天就要抽查一次，防止转潮霉变。

王琪峰，海安市滨海新区富港村党总支书记，省十四次党代会代表。2013年5月，她来到这个村时，村集体负债近40万元，修路没钱，环境整治没力。于是她就采取盘活闲置资产、巧用土地资源、招引外来项目、创办村合作社等办法，不到一年就还清了债务。至2021年，村营业收入达151.41万元。

王琪峰说，村里挣钱靠精打细算，手稍一松就失去。2014年，她将村里的水泵站发包出去，一年有了七八万元的收入；动员村民参与土地流转，招引了一个水产养殖项目，通过挨家挨户算经济账，终于让项目落户，当年村里增加了20多万元的收益。

2017年，王琪峰带领村两委班子探索“支部+合作社”“村社一体”模式，成立海安港丰谷物农地股份合作社，将村民的土地经营权入股，实行土地保底分红。王琪峰说：“成立这个合作社一举三得，解决没人种田问题，让年富力强的劳动力安心打工；增加村集体收入；响应国家号召，种植稻麦，将饭碗牢牢端在自己手里。”

（下转A2版）

绿色通道 精准帮办 服务到底  
南通出实招助力企业“上市好通”

**本报讯**（记者何家玉）8月31日，达宇江苏智能自动化设备科技股份有限公司成功变更为“集团股份有限公司”，并拿到新营业执照，成为首户在市政务服务大厅“企业上市服务专窗”拿到营业执照的企业。

成立股份有限公司是企业上市的首要条件，一般通过新设或者有限责任公司改制而来，但每个企业情况不同，特别是‘股改’涉及名称变更、资产评估、理顺股权等事项，变成股份有限公司之后还有组织机构调整、注册

资本变更、成立员工持股平台等问题，较为复杂。”据市行政审批局市场准入处吉祥介绍，为协助企业快速高效完成变更手续，他们根据《南通市政务服务企业上市挂牌专项工作举措》要求，启动了企业登记办理“专人负责、全程指导、即时办结”的绿色通道服务。

该文件由市行政审批局联合市地方金融监督管理局出台，共推出8条专项行动举措，以充分发挥政务服务职能作用，为企业提供全方位支持，助力我市企业“上市好通”。目前，市本级及10个县（市、区）政务服务大厅都设

置了“企业上市服务专窗”，建立起上市服务“绿色通道”，围绕企业股改上市以及上市（新三板挂牌）公司发展过程中行政审批需求，“一站式”提供企业登记、经营许可、项目建设审批等综合服务。

此外，依托企业登记数据，市行政审批部门将协同金融监管部门积极做好上市企业后备资源摸底和培育工作，动态完善企业上市后备资源库。同时依托四级代办服务体系，在各县（市、区）、开发区建立300人的上市服务帮办专员队伍，

（下转A2版）

提振银行放贷信心 拓宽企业融资渠道

## 南通首笔线上

## “政采贷”业务落地

A2看南通·要闻

兜住困难群众基本生活底线

## 我市一次性生活补贴全部发放到位

A3看南通·要闻

崇川以“建设长三角人才发展现代化强区”为目标，构建引才聚才留才比较优势——

## 让青年才俊成为城市发展“合伙人”

在前不久的第六届集微半导体峰会上，南通至晟微电子斩获本年度“最具投资价值奖”和“投资机构推荐奖”。“是崇川良好的创新创业环境，让企业发展快马加鞭。”省双创人才、公司创始人方家兴说。

以方家兴等为代表的一批创业领军人才相继落户崇川，是崇川多年来聚力人才招引的生动例证，他们正成为推动崇川高质量发展的生力军。

时代呼唤人才，发展需要人才。近年来，崇川区以“建设长三角人才发展现代化强区”为目标，构建引才聚才

留才比较优势，“人才引擎”强劲动力得到充分释放。截至目前，本土培养国家级人才10人，入选省双创团队4个、省双创人才83人，市江海英才171人，区紫琅英才294人。2021年底，全区人才创业企业累计实现应税销售65亿元，累计融资28.5亿元，均位列全市前列。

## “筑巢引凤”聚人才

漫步市北高新区的宝月湖生命健康产业园，随处可见来自全国各地的青年才俊。产业园以生命健康产业为主导，建设了“苗圃—孵化器—加速器—

总部基地”的特色孵化链条，聚集约50家产业链上下游企业，吸引省双创人才、市江海英才、区紫琅英才等百余名各类人才在此创新创业。

“宝月湖生命健康产业园链式发展模式，让我们选择这里。”江苏百优达生物科技有限公司创始人杜广武博士说，事实证明，当初的选择没有错，“目前我们已完成第一批国产人造血管全部临床。”

近年来，崇川区聚焦“2345”产业发展体系，利用区内三大开发园区，加快生命健康、电子信息（集成电路）等产业链创新载体建设；利用主城区楼

宇经济优势，高校多而集中的优势，不断加强楼宇创新载体和高校型创新载体建设。截至目前，已建成宝月湖生命健康产业园、中南高科车创智慧产业园、信息技术应用创新产业园等一批“园区、孵化区”相融合的双创载体。全区拥有省级以上双创载体65家，其中国家级载体16家，均列全市第一。

积极搭建活动平台引才聚才。近年来，崇川高质量举办双创峰会、“镇长团”杯创新创业大赛、“紫琅杯”行业赛等活动，先后引进落地优质人才项目近30个。

（下转A3版）